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2012年4月高等教育自学考试福建省统一命题考试

工程经济概论试题

课程代码：06959
。

考生答题

本卷所有试卷必须在答题卡上作答。答在试卷和草稿纸上的无效。

第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0.5毫米黑色字迹签字笔作答。

合理安排答题空间，超出答题区域无效。
第一部分选择题
一、单项选择题(本大题共9小题，每小题1分，共9分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”

1．某设备原始价值为10000元，预计残值1000元，使用年限为5年，若采用直线折旧法，

其每年的折旧额应为

A.1600元

B.1800元[最新年份咨询qq593777558]
C.2000元

D.2200元

2．在国民经济评价中，为了使社会资源能够合理配置和有效利用，就必须采用

A.市场价格

B.不变价格

C.可变价格

D.影子价格

3．价值工程的目的在于提高产品的

A.功能

B.质量

C.性能

D.价值

4．带有夸大两个方案之间的区别倾向的方法是

A.研究期法

B.最小公倍数法

C.NPV法

D.IRR法

5．一个项目的原始投资为20000元，第一年收入为11800元，第二年为13240元，第三年为15780元，则回收期为

A.1年

B.1.62年

C.2年[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.2.13年

6．当NPV>0时，则项目的内含报酬率__________基准收益率。

A.大于

B.等于

C.小于

D.无法判断

7．在下列各项中，不构成现金流量的是

A.折旧

B.投资

C.经营成本

D.税金

8．某项目的NPV(15％)=5万元，NPV(20％)=-20万元，则内部收益率IRR为

A.16％

B.17％

C.18％

D.19％

9．基准贴现率一般应__________银行的贷款利率。

A.高于

B.低于

C.等于

D.无关于

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题

卡”的相应代码涂黑。未涂、错涂、多涂或少涂均无分。

10．常用的在资金约束条件下独立方案的比选方法有

A.互斥化法

B.最小费用法

C.费用现值法

D.差额内部收益率法

E．净现值率排序法

11．下列关于方案间存在的关系，描述正确的有

A.互斥关系是指各方案间具有排他性

B.独立型备选方案的特点是诸方案间没有排他性[[微信公众号：ikaoti]
C.企业可利用的资金有限制的时候，独立关系转化为互斥关系

D.企业可利用的资金足够多时，任何方案都可以采纳

E．在相关关系中，某些方案的接受是以另一些方案的接受作为前提条件

12．内部收益率是指方案满足下列条件中任一个时的收益率

A.净现值等于零

B.收入现值总额等于支出现值总额

C.利润等于零

D.收入等于成本

E．净现值大于零

13．净现值法的优点有

A.考虑了资金时间价值

B.考虑了项目计算期的全部净现金流量

C.考虑了投资风险

D.可不受外部参数的影响

E．直接以货币额表示项目净收益

14．通常，设备使用时间越长，其[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.年平均总费用越小

B.年分摊的购置费越少[[微信公众号：ikaoti]
C.年运行费越高

D.期末设备残值越小

E．年平均总费用越大

三、判断选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

判断下列每小题的正误，正确的将答题卡上该小题的“[A]”涂黑，错误的将“[B]”涂黑。

15．项目投资通常要求其收益大于应支付的利息，即收益率大于利率。

16．名义利率真实地反映了资金的时间价值。

17．双倍余额递减法的折旧率随着固定资产的使用时间而递减。

18．盈亏平衡点产量越大，则项目的风险越大。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
19．国民经济分析采用影子价格体系是因为要考虑项目的外部效果和无形效果。

四、填空题(本大题共10空，每密1分，共10分)

请在答题卡上作答。
20．财务评价的主要工作是根据国家现行的__________和价格体系，分析和计算项目直

接发生的财务效益和费用。

21．净现值率是净现值与__________的比值。

22．设备的无形磨损可以通过更新和__________来补偿。

23．产品的功能按作用不同，分为__________和__________。

24．技术经济学是力求以最少的__________取得最大的__________。

25．工业性投资项目，从筹备建设到建成投产，直至报废，其发展过程可以分为__________

时期、__________时期和__________时期。

五、名词解释题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)

请在答题卡上作答。

26．机会研究
27．概率分析

28．投资利润率

29．专家判断预测法

30．流动资金[最新年份咨询qq593777558]
六、简答题(本大题共3小题，第31、32小题各5分,第33小题6分，共16分)

请在答题卡上作答。

31．什么是名义利率和实际利率，它们的关系是什么?

32．简述在资金有限情况下，独立方案互斥法和净现值率排序法的优缺点。

33．设备的有形磨损、无形磨损分为哪两种?

七、计算题(本大题共4小题，第34、35、36小题各5分，第37小题15分，共30分)[[微信公众号：ikaoti]
请在答题卡上作答。

34．某设备原始价值10万元，预计净残值率为10％，预计总工作时间10000小时，而本期工作时间3000小时，问用工作量法计算，本期应提折旧费多少?

35．某企业于第一年年初和第二年年初连续两年各向银行贷款30万元，年利率为10％。约

定于第三年、第四年、第五年年末等额偿还，则每年应偿还多少?

36．一设备原价已用8年，还可用2年，采用双倍余额递减法计提折旧，8年末净值3万元，

净残值5000元，求最后两年的折旧额。

某作业有A、

B.
C.
D.
E.F、G等七个工序，其成本分别为240、200、120、320、460、80、160，对于该作业的重要程度依次是

E.A、

D.G、

B.
C.F。试用0-1评分法确定价值工程的对象(填答题卡题37表)。
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